



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Centro de Referência em Formação  
e em Educação a Distância

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE TÍTULOS E DA ANÁLISE DE DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA DO EDITAL Nº 50/2022 – EDITAL CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL INCLUSIVA - UnAC/Ifes**

A Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância (Cefor - Ifes), no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, em parceria com o Governo do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente torna pública a retificação, com base no poder-dever de autotutela administrativa, do resultado preliminar da prova de títulos e da análise de documentos para matrícula do Edital 50/2022, com a retificação abaixo relacionado:

**RETIFICAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

POLO SÃO MATEUS					
INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CÓDIGO DE VAGA	SITUAÇÃO	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO	PONTUAÇÃO
24307	GABRIEL SILVA ASSIS	020 - POLO SÃO MATEUS - PESSOA COM DEFICIÊNCIA (PcD)	DEFERIDO		0

POLO ITAPEMIRIM					
INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CÓDIGO DE VAGA	SITUAÇÃO	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO	PONTUAÇÃO
23303	JESSICA DE BRITES MELO MAMERI	017 - POLO ITAPEMIRIM - PESSOA COM DEFICIÊNCIA (PcD)	DEFERIDO		76

**LEIA-SE:**

POLO SÃO MATEUS					
INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CÓDIGO DE VAGA	SITUAÇÃO	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO	PONTUAÇÃO
24307	GABRIEL SILVA ASSIS	020 - POLO SÃO MATEUS - PESSOA COM DEFICIÊNCIA (PcD)	INDEFERIDO	Laudo médico indeferido pela banca Multiprofissional e interdisciplinar de análise.	0

POLO ITAPEMIRIM					
INSCRIÇÃO	CANDIDATO	CÓDIGO DE VAGA	SITUAÇÃO	JUSTIFICATIVA DO INDEFERIMENTO	PONTUAÇÃO
23303	JESSICA DE BRITES MELO MAMERI	017 - POLO ITAPEMIRIM - PESSOA COM DEFICIÊNCIA (PcD)	INDEFERIDO	Laudo médico indeferido pela banca Multiprofissional e interdisciplinar de análise.	76

Vitória – ES, 26 de julho de 2022.

**Aline Freitas da Silva de Carvalho**

Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância

Portaria nº 797, de 08 de abril de 2022